

# 今夏又飒又美 短裤 清凉上线

■新快报记者 梁或/文(资料图)

露肤程度颇高的夏季，短裤可谓是清凉标配，今夏流行的短裤单品，更适配日常穿搭的各种场合，无论是通勤还是拥抱夏日慵懒气息，都有属于又飒又美的短裤之位。

## Focus A 西装短裤，简约高级

◀配同色系上衣和腰带能在悄无声息间修饰美好腰线，宽松的裤筒还能隐藏来不及减下来的大腿赘肉，对各种身材都很友好。



近年西装类单品无论是在秀场还是街头都大行其道，西装短裤作为上世纪美式复古风的化身也受到青睐。

西装短裤宽松且长度适中的裤管便于活动，搭配西装外套在视觉上整体感令人看起来更加得体，又不会过于正式，即

使通勤也合适。慵懒感的衬衫与西装面料的正式感相互碰撞出灵感，与小背心的火辣性感搭配则能将身材比例协调得刚刚好。

另外今年很流行有夸张袖部设计的衬衫也可以与西装短裤进行混搭，简约高级又百搭。

◀今年更流行百慕大的西装短裤，不卷边的利落剪裁在风格上有极强的可塑性，建议长度控制在膝盖以上，不然容易压身高。

## Focus B 牛仔热裤，帅气洒脱

年年都流行的牛仔裤是经典中的经典，今年牛仔短裤的趋势很明显，要么是很短的热裤，要么是长度在膝盖以上的百慕大短裤。

热裤能调节臀腿比例，对腿部线条优秀的时髦星人来说是秀出好身材的一大利器，但



▲印花也是今年短裤的一大流行趋势，加入毛边设计能进一步遮肉。



▲牛仔热裤配“千禧风”袜套，你就是最流行。



▲长度在膝盖以上的百慕大牛仔短裤遮肉效果很好，但一定要注意腰线，不然容易让整体造型的视觉效果往下移，看起来身材五五分就不好了……

▼对大腿粗的梨形身材时髦精而言，选择长度刚好遮住大腿最粗位置且足够宽松的A字版型运动风短裤，实穿度更高。



▲运动风短裤与短袜更配，最显腿细的袜子长度是从7.5厘米至13厘米这个范围内，同时也要注意不要选带有明显褶皱的堆堆袜。



## Focus C 运动风短裤，舒适时髦

随着流行运动风的走俏，运动风短裤也顺势成为“爆款”，既能满足居家舒适的需要，又不失外出时需要的时髦，尤其对胯宽、臀大的时髦精们包容度很高。

除了搭配常规的T恤，配短一截的露胃短T或小背心，立即就转换成“辣妹风”。

但是提醒一下，如果大腿不够匀称且偏胖，一定要拒绝紧身、超短的款式，很容易就暴露出假胯宽，让造型看起来毫无美感。

资讯

广州太古汇  
定制个性化购物体验



即日起至8月15日，广州太古汇将于M层中庭举办“YOU你定义”七夕主题活动，联合宝曼兰朵、万宝龙、纪梵希等50多个涵盖时尚、餐饮、美妆等品类的场内品牌，通过小程序将虚拟体验融入实体零售，让用户在两种场景中随意切换，定制个性化的购物体验。据了解，本次活动由太古地产发起，同时落地北京三里屯太古里、广州太古汇、北京颐堤港、成都远洋太古里、上海兴业太古汇四城五站，旨在创造全新潮流购物体验。

Sofina 苏菲娜  
消除紫外线记忆

立秋已过，美白又成了美肌刚需。如何消除肌肤的紫外线记忆，预防色斑出现？Sofina苏菲娜日前推荐其王牌产品美白精华乳。产



品蕴含品牌倾注10年时间研发的美白有效成分“母菊ET”，并添加了罗马母菊提取物，可抑制黑色素的活性和黑色素细胞的形成数量，从而达到淡化或预防色斑出现的护肤效果。

富力集团产业研究院  
赋能城市时尚活力

日前，由富力集团产业研究院主办、富力环贸港协办的“广州时尚产业发展论坛”在广州举行。活

动邀请了时尚相关行业领域专家与商业伙伴，探讨当下时尚产业热门议题和未来极具吸引力的产业机遇。在圆桌会议讨论中，嘉宾围绕时尚的本质、国际时尚体系、国潮和本土优势、热点赛道和细分领域、消费理念转变、网红直播、政策扶持等议题展开讨论，赋能城市时尚活力。

What's New

